Тестовые задания
 школьной олимпиады по технологии
2010- 2011 уч. год

10-11 класс

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Задание  1. Технология - это наука:
а) посвящённая изучению  исторических  событий;

б) посвященная изучению основ экономики;
в) о преобразовании материалов, энергии и информации;

г) посвященная изучению природных явлений.

Задание 2. Преобразование вращательного движения в поступательное осуществляется с помощью:

а) зубчатой передачи

6) реечной передачи

в) цепной передачи

г) ременной передачи

Задание З. Каким инструментом выбирают четверть?

а) цинубелем;

б) зензубелем;

в) шпунтубелем;

г) галтелью.

Задание 4. Где располагается камбий?

а) между лубом и пробковым слоем;

6) между корой и древесиной;

в) между ядром и сердцевиной; -
г) между годичными кольцами.

Задание 5. Какую форму имеет стамеска-рейер для работы на токарном станке?

а) косую;

6) полукруглую;

в) плоскую прямую;

г) крючком.

Задание  6. Какие из приведенных свойств материалов являются механическими?

а) плотность;

6) прочность;

в) усушка
г) теплопроводность.

Задание 7. Разъемными соединениями деталей являются:

а) заклепочные;

6) соединения с помощью пайки;

в) резьбовые;

г) соединения с помощью склеивания. 
Задание 8. Твердой древесной породой является:

а) сосна;

б) бук;

в) осина;
г) липа.

Задание 9. Какую форму имеет стамеска-мейсель для работы на токарном станке?

а) полукруглую;

6) косую;

в) гребенкой;

г) крючком.

Задание  10. По какой формуле определяется толщина шипа S1 в угловом концевом соединении на шип открытый сквозной одинарный УК-1, если известна толщина бруска Sо?

а) S1 = 0,14Sо
6) S1 = 0,2Sо
в) S1 = 0,4Sо
г) S1  =0,6Sо
Задание  11. Какова эксплуатационная влажность древесины при изготовлении мебели?

а) 6-8%

б) 8-10%

в) 10-15%;

г) 15 - 20%.

Задание  12. Какого диаметра заготовку можно обрабатывать на станке ТД120?

а) 200 мм;

6) 250 мм;

в) 300 мм;

г) 400мм.
Задание  13. Какова подошва у фальцгебеля?

а) плоская;

б) ступенчатая;

в) выгнутая;

г) вогнутая.

Задание 14. Какова ширина столярного долота?

а) 330 мм

6) 440 мм

в) 515 мм

 г) 620 мм

Задание 15. Как называется стамеска для черновой обработки поверхности заготовки на
токарных деревообрабатывающих станках?

а) гребенка

6) рейер;
в) мейсель;

г) крючок.

Задание 16. Существуют различные формы разделения труда. Одной из таких форм является разделение предприятий по выпускаемой однородной продукции (домостроительный комбинат, мебельная фабрика и др.). Это -

а) .. . стадийная (технологическая) специализация;

6) ... подетальная специализация;

в) ... предметная специализация.

Задание 17. К орудиям производства относятся: машины и их оснастка; рабочие инструменты; контрольно-измерительные приборы; автоматические устройства; функциональные возможности человека. Имеется ли в перечне ошибка?

а) нет, схема верна;

6) автоматические устройства. Они выполняют работу без участия человека;

в) функциональные возможности человека. Это не орудие производства.

Задание 18. Вы помогаете установить купленную в магазине дверь. Имеется готовое дверное полотно и полуфабрикаты коробки. Какая разновидность посадки при этом
используется?

а) посадка в системе вала;

б) посадка в системе отверстия;

в) система посадок существует только в машиностроении.
Задание 19. АСУПТ — автоматизированная система управления техническими процессами. Одним из важнейших ее компонентов является информационное обеспечение. Что это такое?

а) сбор и анализ информации обо всех составляющих технологического процесса посредством микропроцессоров, подающих данные на контрольный управляющий компьютер;

б) информация, содержащаяся в инструкциях, технологических и маршрутных картах;

в) компьютерные программы, обеспечивающие алгоритм работы технологического оборудования.
Задание 20. Диаметр отверстия во втулке 40+ 0.005 диаметр вала 40 – 0.005. Каков наибольший зазор при посадке?

а) 0,010:

6) 0,020;

в) здесь нет зазора. Это посадка с натягом.

Задание 21. При дуговой сварке тепло для расплавления свариваемых заготовок дает возникающая электрическая дуга. Она горит между ...

а) ... электродом и заготовками;

б) ... заготовками;

в)  ..  двумя электродами.

Задание 22. На каком явлении основан метод электроискровой (электроэрозионной) обработки высокопрочных сплавов?

а) на явлении электромагнитной индукции;

6) на активном разрушении материала изготавливаемой детали под воздействием электрических импульсов;

в) на появлении электрической искры между электродами, в результате чего точечно повышается температура.

Задание 23. В чем основная сущность маркетинга?

а) повышение эффективности торговли и бизнеса с целью получения максимальной прибыли;

б) от английского market — рынок, т.е. сам процесс торговли.

в) изучение и удовлетворение потребностей людей на рынке товаров и услуг. 
Задание  24. Строительство крупных солнечных электростанций (СЭС) сейчас

практически не реализуется. Почему?

а) из-за экономической нерентабельности. Чрезмерно велики затраты против ТЭС, работающих на угле;

6) их можно строить только в местах с жарким солнечным климатом, в пустынях Азии и Африки;

в) по причине конструкторско-технологической неразработанности преобразователей солнечной энергии в электрическую.

Задание 25. Какой фактор, по мнению большинства ученых, является в настоящее время определяющим в усилении антропогенных изменений окружающей среды?

а) технологическая деятельность человека;

6) увеличение численности населения планеты, приближающееся к 7 млрд. человек;

в) обратимые и необратимые изменения в самой природе.

Задание  26. Какая технология позволяет производить материалы, превосходящие по прочности сталь в сотни раз?

а) плазменное напыление и наплавка;

6) лазерное легирование;

в) получение нанотрубок.

Задание 27. Какое количество хрома содержится в конструкционной машиностроительной стали марки I2ХНЗА?

а) 0,12%;

б) З %;

в) примерно 1 %.

Задание 28. Выдающийся американский “автомобилестроитель Генри Форд известен в истории введением в производство конвейерных (непрерывных) линий. Какие технологические принципы обеспечили появление конвейера?

а) рационализация, стандартизация;

б) взаимозаменяемость сборочных единиц; гибкие производственные системы

(ГПС);

в) автоматизация производства, применение многофункционального оборудования.
Задание 29. Отлитую заготовку (электрод) с другим электродом помещают в емкость с водой. При подаче напряжения между электродами проскакивает электрический разряд, вызывающий сильный гидравлический удар по заготовке для чего это делается?

а) для упрочнения поверхностного слоя металла;

б) для очистки заготовки от пригара и остатков литейной земли; 
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Выберите из приведенных вариантов ответов один правильный.

 1. В предмете «технология» изучаются:

а) технология производства автомобилей;

б) технологии создания медицинских инструментов;

в) технологии создания самолетов и космических аппаратов;

г) технология преобразования материалов, энергии, информации.

2. К технологическим машинам относятся:

а) эскалатор;

б) мотоцикл:

в) токарный станок;

г) космический корабль.

3. К энергетическим машинам относятся:

а) токарный станок;

б) швейная машина:

в) сверлильный станок;

г) генератор.

4. Способом обработки металла резанием является:

а) клепка;

б) окраска:

в) гибка;

г) фрезерование.

5. Толщина детали должна быть равна 30 мм, а заготовка имеет толщину 34 мм. Ее надо обработать одинаково с обеих сторон. Припуск на обработку одной стороны детали равен:

а) 0,25 мм;

6) 1 мм:

в) З мм;

г) 2 мм.

6. Основной режущий инструмент, применяемый при обработке заготовок на токарных станках, называется:

а) сверло;

б) фреза;

В) метчик;

г) резец.

7. Ровные и гладкие поверхности детали из древесины получают с помощью:

а) лучковой пилы;

б) ножовки;

в) рубанка;

г) шерхебеля.

8. Способом создания мозаики по дереву является:

а) воскование;

б) полирование;

в) выполнение инкрустации;

г) резьба;

л) роспись.

9. Тепловое действие электрического тока используется в:

а) генераторах

б) электродвигателях:

в) электроутюгах;

г) трансформаторах.

10. Безопасным является электрическое напряжение:

а) 380 В;

6) 220 В;

В) 127 В;

г) 36 В;

д) 12 В.

11. К устройствам управления и защиты электрических цепях относятся:

а) трансформаторы:

б) выпрямители;

в) осветительные приборы;

г) нагревательные приборы;

д) выключатели и предохранители.

12. Трансформаторы позволяют преобразовать:

а) переменный ток в постоянный;

б) постоянный ток в переменный;

в) переменный ток одного напряжения определенной частоты в переменный ток другого

напряжения той же частоты;

г) частоту колебания тока на выходе трансформатора.

13. В радиовещании осуществляется передача:

а) изображения;

б) звука:

в) звука изображения;

г) периодических сигналов.

14. для того чтобы проявить свое внимание к другому человеку, принято:

а) учитывать его мнение;

6) требовать его уважение к себе;

в) отмечать его ошибки;

г) подчеркивать его недостатки.
15. Рациональное использование имеющихся возможностей для удовлетворения потребностей семьи:

а) возможно без учета всех расходов семьи;

б) представляет собой основную задачу домашней экономики;

в) достигая исключительно благодаря сокращению семейных расходов;  

г) достигая исключительно благодаря увеличению доходной части семейного бюджета. 
16. В данном регионе стоимость товаров, необходимых в среднем человеку для

удовлетворения основных потребностей, равна 1500 рублей в месяц.. прожиточный минимум живущей здесь семьи, состоящей из двоих родителей и двух детей, составляет в месяц:

а) 1500 р.;

6)3000 р.;

в) 4500 р.;

г) 6000 р.
17. Потребитель электрической энергии оплачивает:

а) общую мощность используемых электроприборов:

6) напряжение сети;

в) количество электрических приборов;

г) число членов семьи;

л) расход энергии за определенное время.

18. Целью предпринимательской деятельности является:

а) продажа людям ненужных им предметов;

обман потребителей;

ИС пользование рекламы;

удовлетворение потребностей людей.

19. Компьютеры используются:

а) при обучении таблице умножения;

б) при обучении письму;

при овладении ручными умениями;

г) при изучении информационных технологий;

л) при обучении устному счету.

20. Допустимое время работы на компьютере для учащихся 8-9-х классов:

а) не ограничено;

6) 30 мин каждый день:

в) 25 мин в неделю.

21. К профессиям типа «человек - техника» относятся:

а) педагог;

б) программист;

в) портной;

г) инженер.

22. К профессиям типа «человек - природа» относятся:

а) педагог;

6) портной;

в) бухгалтер;
г) агроном.

23. Для профессий типа «человек - природе основной трудовой функцией является:

а) работа с числами;

6) обработка конструкционных материалов;

в) уход за животными и растениями;

г) создание произведений искусства;

л) работа с людьми.

24. Переработка ОТХОДОВ позволяет:

а) уменьшить стоимость исходной продукции;

6) уменьшить загрязнения гидросферы;

в) увеличить ВЫПУСК исходной продукции;

 г) сохранить ресурсы.

25. Выполнение проекта завершается:

а) изготовлением изделия;

б) оформлением описания объекта;

в) оценкой и самооценкой проекта;

г) презентацией (защитой) проекта.

Тесты олимпиады школьников по технологии для учащихся 8-х классов
Отметьте все правильные ответы.

1. К контрольно- измерительному инструменту относятся:

а) стамеска

б) микрометр;

в) напильник;

г) штангенциркуль.

2. Из приведённых материалов сплавами являются;

а) алюминий;

б) сталь;

в) чугун;

г) серебро;

д) бронза.

3. Для получения отверстия в детали на станке используют:

а) метчик;

б) сверло;

в) резец;

г) развертка. 
Отметьте правильный ответ.

4. Деревообрабатывающие станки — это:

а) энергетические машины;

б) транспортные машины;

в) технологические машины.

5. Размер детали по чертежу равен 41+_0,2 . Годными являются детали, имеющие размеры:

а) 41,3

6)41,2

в) 41.5

г) 40,6

б. Толщина детали должна быть 30 мм, а заготовка имеет толщину З4мм. Её надо обработать с обеих сторон. Припуск на обработку одной стороны детали равен:

а) 0,25

б) 1мм;

в) Змм;

г) 2мм.

7. Диаметр заготовки равен 40 мм, а требуемый диаметр 38 мм. Какова должна быть глубина резание:

а) 2 мм;

6) 0,5 мм;

в) 1 мм;

г) 1,5 мм.

8. Способом обработки металла давлением является:

а) фрезерование; 
б) точение;

в) сверление;
г) ковка.

9. В технике пропильной обработки можно сделать:

а) подсвечник;

б) ажурный крючок;

в) кронштейн;

г) накладку.

10. Какой станок предназначен для обработки цилиндрических поверхностей:

а) сверлильный;

б) фрезерный;

в) токарный;

г) фрезерный с ЧПУ.
11. Изготовление детали из древесины начинается:

а) с разметки;

б) с выбора заготовки;

в) с обработки заготовки;

г) с зачистки заготовки.

12. Удаление гвоздей возможно с помощью:

а) отвертки;

б) сверла;

в) плотницкого молотка;

г) дрели.

13. Изготовление изделия начинается с:

а) определения размера и формы заготовки;

б) подбора материала;

в) изучения эскизов и чертежей изделия;

г) составления плана работы.

14. При соединении деталей шурупами используются:

а) молоток;

б) отвёртка;

в) сверло;

г) шило.

15. Видом художественной обработки древесины является:

а) сверление;

б) пиление;

в) строгание;

г) выжигание.
16. К цветным сплавам относятся:

а) железо;

б) латунь;

в) сталь;

г) чугун.
17. Неразъёмное соединение можно реализовать с помощью:

а) винта;

б) шурупа;

в) заклёпки;

г) гайки.

18. Какие металлы и сплавы обладают свойством жидкотекучести?

а) чугун;

б) сталь;

в) медь;

г) золото.

19. Какие сплавы хорошо обрабатываются на станках:

а) медь;

б) свинец;

в) алюминий;

г) сталь.

20. Для рубки металлов используется:

а) сверло

б) ножовка;

в) зубило;

г) надфиль.

21. Для ручной резки металлов используется:

а) резец;

б) надфиль;

в) зубило;

г) слесарная ножовка.

22. Для опиливания металлов используется:

а) резец;

б) надфиль;

в) зубило;

г) слесарная ножовка.

23. Разъёмные соединения деталей можно получить с помощью:

а) пайки;

б) клёпки;

в) сварки;

г) резьбовых соединений.

24. Для чего служит электромагнитное реле?

а) для включения и выключения электр. устройств на значительном расстоянии;

б) для притягивания стальных предметов;

в) для преобразовании эл. энергии в механическую.

25. Разность между наибольшим и наименьшим допустимыми размерами детали называют:

а) номинальным размером;

б) верхним отклонением;

в) посадкой;   г) допуском.

26. Преобразование звуковых колебании в электрические осуществляется с помощью:

а) динамика;

б) громкоговорителя;

в) акустической системы;

г) микрофона.

27. Для передачи информации в телевидении используются:

а) ультразвук;

б) инфразвук;

в) электромагнитные волны;

г) поле тяготения.

28. Для того, чтобы проявлять своё внимание к другому человеку,

а) учитывать его мнение;

б) требовать его уважение к себе;

в) отмечать его ошибки;

г) подчёркивать его недостатки.

29. Целью предпринимательской деятельности является:

а) обман потребителей;

б) использование рекламы;

в) удовлетворение потребностей людей. 
30. Выполнение проекта завершается:

а) обоснованием оптимальной идеи проекта;

б) выполнением изделия;

в) оформлением пояснительной записки;

г) защитой проекта.

Тесты школьной олимпиады по технологии
для учащихся 7- х классов
1. В предмете «Технология» изучаются:

а) технологии производства автомобилей;

б) технологии создания медицинских инструментов;

в) технологии создания самолетов;

г) технологии преобразования материалов, энергии, информации. 
2 . К технологическим машинам относятся:

а) эскалатор;

б) мотоцикл;

в) токарный станок;

г) космический корабль.

З . К энергетическим машинам относятся:

а) токарный станок;

б) швейная машина;

в) сверлильный станок;

г) генератор;

4 . Для чего служат Т- образные пазы на фрезерном станке:

а) для стружки;

б) для крепления деталей;

в) для экономии металла.

5 . С помощью, какой передачи в сверлильном станке осуществляется вращение сверла:

а) ремённой;

б) реечной;

в) цепной;

г) зубчатой.

6. Метчик и плашка — это инструменты для:

а) разметки отверстии;

б) контроля резьбы;

в) нарезание резьбы.

7. Сведения о процессе изготовления изделий приведены на:

а) чертеже изделия;

б) техническом рисунке;

в) сборочном чертеже;

г) технологической карте.

8. Основной режущий инструмент при работе на токарном станке:

а) сверло;

б) фреза;

в) метчик;

г) резец.

9. Ровные и гладкие поверхности детали из древесины получают с помощью:

а) лучковой пилы; б) ножовки;

в) рубанка;  г) шерхебеля;

10. Способом создания мозайки по дереву является:

а) полирование;

б) резьба;

в) выполнение инкрустации;

г) выжигание;

11. Сколько слоев древесины имеет строганный шпон:

а) три;

б) два или три;

в) один.

12. Свойства древесины выдерживать определённые нагрузки не разрушаясь:

а) твёрдость;

б) плотность;

в) прочность;

г) пластичность.

13. Для настройки рубанка с металлической колодки применяют:

а) рулетку;

б) киянку;

в) отвертку;

г) пилу.

14.Ддля чего применяются накладные уголки на тисках:

а) чтобы хорошо сгибать заготовку;

б) чтобы прочно закрепить заготовку;

в) чтобы не помять заготовку.

15. По какому графическому документу изготавливают детали машин:

а) по чертежу;

б) по рисункам;

в) по фотографиям.

16. Расшифруйте марку станка ТДС-120.

17. Какие части относятся к фрезерному станку:

а) передняя бабка;

б) задняя бабка;

в) консоль.

18.Ддля чего служит зенковка:

а) для получения фасок;

б) для сверления отверстии;

в) для обработки отверстии полученных литьём.

19. Для изготовления молотков, зубил, напильников применяется:

а) конструкционная сталь;

б) инструментальная углеродистая сталь;

в) легированная сталь;

г) чугун.

20. Частоту вращения заготовки на токарном станке позволяет изменять:

а) задняя бабка;

б) суппорт;

в) коробка подач;

г) коробка скоростей.

21. Резьбу в отверстиях нарезают:

а) плашкой;

б) метчиком;

в) шпилькой;

22. Для борьбы с коррозией можно:

а) промывать изделие;

б) протирать изделие;

в) покрыть изделие лаком или краской;

г) просушивать изделие.

23. Для получение отверстие в металлической пластине, надо использовать:

а) напильник;

б) дрель;

в) отвертку;

г) керн;

24. Сталь — это сплав:

а) железа с азотом;

б) железа с кремнием;

в) железа с углеродом;

25. Тепловое действие электрического тока используется в;

а) генераторах;

б) электродвигателях;

в) электроутюгах;

г) трансформаторах;

26. Электромагнитное действие электрического тока используется в;

а) лампах накаливания;

б) нагревательных приборах;

в) плавких предохранителях;

г) электродвигателях;

27. Безопасным является электрическое напряжение;

а) 380 В;

б ) 220 В;

в) 127 В;

г) З6В;

д) 12В;

28. В радиовещании осуществляется передача;

а) изображения;
б) звука;

в) звука и изображения;

г) периодических сигналов.

29. Переработка отходов позволяет:

а) уменьшить стоимость исходной продукции;

б ) уменьшить загрязнения гидросферы;

в ) увеличить выпуск исходной продукции;

г) сохранить ресурсы;

30. Выполнение проекта завершается:

а) изготовлением изделия;

б) оформлением описания проекта;

в) оценкой и самооценкой проекта;

г) защитой проекта.

Тесты школьной олимпиады по технологии
для учащихся 6 классов

Обведите кружком букву, соответствующую варианту правильного

(нужного) ответа.
1. В выполнении творческого проекта отсутствует этап:

А. Подготовительный

Б. Технологический
В. Финишный
2. Как называется широкая часть доски?

А. ГIласть,

Б. Кромка.

В. Торец.

З. Чем крепятся настенные предметы на деревянных стенах? 
А. Шурупами, дюбелями;

Б.  Гвоздями, дюбелями;
В. Шурупам, гвоздями.
4. Для чего служит  «передняя бабка» токарного станка по дереву?

А. Для установки измерительного инструмента;
Б. Для закрепления заготовки и передачи ей вращательного движения;
В. Для установки режущего инструмента. 
5. Что называется электромагнитом?

А. Катушка с медным сердечником.

Б. Катушка со стальным сердечником внутри.

В. Катушка с алюминиевым сердечником. 
6. Чем можно заменить пластмассовый дюбель?

А. Древесиной.

Б. Пенопластом.

В. Резиной.

7. Какими свойствами должна обладать сталь для изготовления пружины?

А. Упругостью.

Б. Хрупкостью.

В. Твердостью.

8. Что понимается под слесарной операцией «опиливание»?

А. Работа ножовкой.

Б. Рубка зубилом.

В. Обработка напильником. 
9. Где применяется рейсмус?

А. При разметке.

Б. При пилении.

В. При долблении. 
10. Как должен входить шип в проушину?

А. Свободно.
Б. С зазором. 
В. Плотно.
11. Какой сплав называют сталью?.

А. Сплав железа с углеродом, содержащий 10% углерода.

Б. Сплав железа с углеродом, содержащий 2 % углерода.

В. Сплав железа с углеродом, содержащий более 2 % углерода.

12. Как можно изменить магнитные полюса катушки на противоположные?
А. Удалить сердечник из катушки.

Б. Заменить сердечник.

В. Изменить направление тока в катушке.

13. Когда применять стусло?

А. При разметке.

Б. При пилении.

В. При долблении,

14. Как называется рабочий вал «передней бабки» токарного станка по дереву?

А. Шпиндель.
Б. Ось.
В. Стержень.
15. Как правильно резать ножовкой тонкий листовой металл?

А. Между деревянными дощечками.

Б. Между стальными листьями.

В. Не имеет значения.

16. Как производят ремонт электробытовых приборов?

А. На выключенном электроприборе.

Б. На выключенном электроприборе, но не отключенном от сети.
В. Прибор выключен и отключен от сети.

17. Каким инструментом выполняется слесарная операция — «рубка»?

А. Молотком и зубилом.
Б. Молотком и стамеской.

В. Молотком и кернером.

18. Дайте определение кинематической схеме токарного станка.

А. Кинематическая схема – это условное схематическое изображение движущихся частей станка.
Б. Кинематическая схема – это условное схематическое изображение неподвижных  частей станка.

В. Кинематическая схема — сто вид электрической схемы.

19. Как подразделяются напильники по насечке?

А. Драчевый, личной, бархатный.

Б. Трехгранный, ромбовидный.

В. Круглый, квадратный.

20. Каким инструментом легче разделить проволоку Ф 6ии на части?
А. Кусачки, плоскогубцы.

Б. Ножовка по металлу.

В. Напильник.

21. Из каких частей состоит цепная передача?

А. Из 2-х шкивов и ремня.

Б. Из 2-х зубчатых колес.

В. Из 2.-х колес-звездочек и шарнирной цепи.

22. Какой зазор должен быть между подручником и деталью на токарном станке по дереву?

А. 10-I5мм.

Б. 2 - 5 мм.

В. 15 – 20 мм.

23. Древесно-стружечная плита состоит из:

А. Опилок, стружки, клея.

Б. Рейки, стружки, клея.

В. Шпунтованных досок.

24. Какова точность измерения штангенциркуля ШЦ-I ? 

А. 0,1 мм,

Б. мм.

В. 0,001 мм.

25. Предохранители срабатываю в следующих условиях:

А. При отсутствии тока в сети.

Б.  При коротком замыкании, перегрузках

В. При нормальном режиме.

26. Какой инструмент необходим для сверления  отверстий в бетоне?

А. Свёрла разного диаметра.

Б. Электрическая дрель и сверла с твердосплавной напайкой.

В. Ручная дрель.
27. Чем можно усилить угловое шиповое соединение?

А. Размером шипа.
Б. Нагелем на клею.

В. Увеличить количество наносимого клея.

28. Каким инструментом удобнее разрезать тонколистовой металл?

А. Ножницами по металлу.

Б. Слесарной ножовкой.
В. Зубилом.

29. Какие правила электробезопасности необходимо соблюдать при работе с электродрелью?

А. Стоять на резиновом  коврике и  работать в резиновых перчатках.

Б.  Работать в рукавицах.
В. Работать без рукавиц.
30. Какими механическими свойствами обладает древесина?

А. Прочность, упругость, пластичность.

Б. Твердость, упругость, хрупкость.

В. Прочность, твердость, упругость.

Ответы 

«Техника и техническое творчество»

10-11 класс

1 в;                                                                                        16 в

2 б;                                                                                        17 а

3 б;                                                                                        18 а

4 б;                                                                                        19 а

5 б;                                                                                         20 б

6 а;                                                                                         21 а

7 в;                                                                                         22 б

8 б;                                                                                         23 в

9 б;                                                                                         24 а

10 в;                                                                                       25 а

11 б;                                                                                       26 в

12 а;                                                                                       27 в

13 б;                                                                                       28 а

14 г;                                                                                        29 б

15 б;                                                                                        

Ответы к тестам«Техника и техническое творчество»

9 класс
1) г                                              11) д                                              21) г

2) в                                              12) в                                              22) г

3) г                                              13) 6                                               23) в

4) г                                              14) а                                               24) г

5) г                                              15) 6                                               25) г

6) г                                              16) г

7) в                                              17) д

8) в                                              18) г

9) в                                              19) г

10) д                                            20) 6

Ответы к 

тестам олимпиады школьников по технологии для учащихся 8-х классов
1- б, г.                                                                           16-б

2- б, в, д.                                                                       17-в

3- б, г                                                                             18-а

4- в                                                                                 19-г

5- 6                                                                                 20-в

6- г                                                                                  21-г

7- в                                                                                  22-б

8- г                                                                                   23-г

9- г                                                                                   24-а

10-в                                                                                  25-г

11-б                                                                                  26-г

12-в                                                                                  27-в

13-г                                                                                   28-а

14-в                                                                                  29-в

15-г                                                                                   30-г

Ответы на тесты для учащихся 7-го класса. 
1-г                                       11-в

2-в                                      12-в

3-г                                      13-в

4-б                                     14-в

5-а                                     15-а

6-в                                     16- токарный деревообрабатывающий станок 120- высота центров

7-г                                      17-в                                      

8-г                                      18-а                                             24-г

9-в                                      19-б                                             25-в

10-в                                    20-г                                             26-г

                                            21-б                                            27-д

                                            22-в                                            28-б                                    

                                            23-б                                            29-г

                                                                                               30-г

Ответы на олимпиадные задания по технологии

6 класс

1. В

2. А

3. В

4. Б

5. Б

6. А

7. А

8. В

9. А

10. В

11. Б

12. В

13. Б

14. А

15. А

16. В

17. А

18. А

19. А

20. Б

21. В

22. Б

23. А

24. А

25. Б

26. Б

27. Б

28. А

29. А

30. В

